THE CITY OF WALTHAM MASSACHUSETTS

PURCHASING DEPARTMENT

IN-DISTRICT SPECIAL EDUCATION
STUDENT TRANSPORTATION AND
OTHER SMALL VEHICLE
TRANSPORTATION SERVICES

ADDENDUM NO.1

May 6, 2015

CHANGES, CORRECTIONS AND CLARIFICATIONS

The attention of bidders submitting proposals for the above subject project is called to the following addendum to the specifications. The items set forth herein, whether of omission, addition, substitution or clarification are all to be included in and form a part of the proposal submitted.

THE NUMBER OF THIS ADDENDUM (NO. 1) MUST BE ENTERED IN THE SPACE PROVIDED TOWARD on PAGE 31.

ITEM NO.: 1 DELETE AND REPLACE

- a) DELETE the price sheet cover page 31 of the current bid document and REPLACE it with the one attached here.
- b) Page 2 Bid Instruction Paragraph DELETE the pre bid conference date and REPLACE with "THURSDAY MAY 21, 2015 AT 10 AM"

END OF ADDENDUM 1

PRICE SHEET

My company recognises receipt of Addenda #: _____, ____, ____, _____.